
 
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА  

від 8 листопада 2024 р. № 1278 

Київ 

Деякі питання популяризації освітнього мобільного додатка 

“Мрія”  

Кабінет Міністрів України постановляє: 

1. Затвердити Порядок наповнення контентом освітнього мобільного 

додатка “Мрія”, що додається. 

2. Погодитися з пропозицією Міністерства цифрової трансформації 

щодо використання зображення торговельної марки згідно з додатком 

державними органами, органами місцевого самоврядування, юридичними 

особами незалежно від організаційно-правової форми на безоплатній 

основі. 

3. Внести до Положення про функціонування освітнього мобільного 

додатка “Мрія”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 16 лютого 2024 р. № 177 “Деякі питання функціонування освітнього 

мобільного додатка “Мрія” (Офіційний вісник України, 2024 р., № 22,  

ст. 1437, № 80, ст. 4732), зміни, що додаються. 

4. Міністерству освіти і науки та Міністерству цифрової 

трансформації протягом двох місяців з дня набрання чинності цією 

постановою забезпечити створення та функціонування Комісії з питань 

проведення відбору суб’єктів господарювання, які виявили намір 

підключитися до освітнього мобільного додатка “Мрія”, відповідно до 

Порядку, затвердженого цією постановою. 

5. Міністерству цифрової трансформації протягом місяця з дня 

набрання чинності цією постановою розробити технічний стандарт 

оформлення зображення торговельної марки (брендбук) на основі такого 

зображення згідно з додатком. 
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6. Рекомендувати державним органам, органам місцевого 

самоврядування, юридичним особам незалежно від організаційно-правової 

форми використовувати зображення торговельної марки згідно з додатком 

відповідно до технічного стандарту оформлення зображення торговельної 

марки (брендбуку). 

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 

Інд. 49 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 8 листопада 2024 р. № 1278 

ПОРЯДОК 

наповнення контентом освітнього  

мобільного додатка “Мрія” 

1. Цей Порядок визначає механізм наповнення контентом освітнього 

мобільного додатка “Мрія” (далі — додаток Мрія), використання об’єктів 

права інтелектуальної власності в додатку Мрія, а також відбору суб’єктів 

господарювання, які виявили намір підключитися до додатка Мрія з метою 

надання бонусів, призів, премій у зв’язку з використанням унікального 

загальнодержавного ідентифікатора учасника освітнього процесу (далі — 

Мрія-ID) та/або на інших умовах, визначених такими суб’єктами 

господарювання (далі — суб’єкти господарювання). 

2. У цьому Порядку терміни вживаються у такому значенні: 

контент — сукупність даних навчального і пізнавального змісту у 

форматах текстових, мультимедійних матеріалів (аудіо- та відеоматеріали, 

текст, зображення тощо, які відтворюються за допомогою електронних 

засобів); 

об’єкти права інтелектуальної власності — об’єкти авторського права 

та/або суміжних прав, торговельні марки, комерційні найменування та інші 

об’єкти права інтелектуальної власності, правовий статус яких визначено 

Цивільним кодексом України та відповідними законами у сфері 

інтелектуальної власності; 

освітній контент — контент, що розроблений відповідно до освітніх 

програм, зокрема освітні матеріали, розміщені та оприлюднені на 

вебплатформі дистанційного навчання “Всеукраїнська школа онлайн”, і 

надається для наповнення додатка Мрія МОН; 

партнери — суб’єкти господарювання, підключені до додатка Мрія; 

перевірка контенту — комплекс заходів з аналізу та оцінювання 

інформації про об’єкт права інтелектуальної власності та суб’єкт права 

інтелектуальної власності на такий об’єкт; 

пізнавальний контент — контент, що розроблений суб’єктами 

господарювання та надається для наповнення додатка Мрія; 

розміщення об’єктів права інтелектуальної власності — 

технологічний процес, який завершується наповненням додатка Мрія 

об’єктами права інтелектуальної власності; 

суб’єкт права інтелектуальної власності — фізична або юридична 

особа, якій належать особисті немайнові та/або майнові права 
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інтелектуальної власності відповідно до Цивільного кодексу України, 

іншого закону чи договору. 

Інші терміни вживаються у значенні, наведеному в Законах України 

“Про авторське право і суміжні права”, “Про електронну ідентифікацію та 

електронні довірчі послуги”, “Про особливості надання публічних 

(електронних публічних) послуг”, “Про освіту”, “Про повну загальну 

середню освіту”, “Про захист персональних даних”, Положенні про 

Єдиний державний вебпортал електронних послуг, затвердженому 

постановою Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 1137 

“Питання Єдиного державного вебпорталу електронних послуг та Реєстру 

адміністративних послуг” (Офіційний вісник України, 2020 р., № 3, ст. 136; 

2021 р., № 43, ст. 2625; 2022 р., № 69, ст. 4171), Положенні про 

функціонування освітнього мобільного додатка “Мрія”, затвердженому 

постановою Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2024 р. № 177 

(Офіційний вісник України, 2024 р., № 22, ст. 1437), та інших нормативно-

правових актах, що регулюють відносини у сфері освіти і науки та 

інтелектуальної власності. 

3. Об’єкти права інтелектуальної власності використовуються у 

додатку Мрія, зокрема у складі контенту, з некомерційною метою. 

Користування контентом, яким наповнений додаток Мрія, є 

безоплатним, його використання з комерційною метою не допускається. 

4. Суб’єкт права інтелектуальної власності, який передає технічному 

адміністратору Єдиного державного вебпорталу електронних послуг  

(далі — Портал Дія) для безоплатного некомерційного розміщення 

контент, який містить об’єкти права інтелектуальної власності, гарантує, 

що зазначений контент не порушує права третіх осіб, у тому числі права 

інтелектуальної власності. 

5. Наповнення додатка Мрія контентом, його використання та 

перевірку здійснює технічний адміністратор Порталу Дія. 

6. Додаток Мрія наповнюється освітнім та пізнавальним контентом. 

У разі створення контенту на замовлення власника (держателя) 

Порталу Дія за рахунок коштів державного бюджету та інших джерел, не 

заборонених законодавством, для подальшої передачі власнику 

(держателю) Порталу Дія права власності власник (держатель) Порталу Дія 

забезпечує організаційно-методичну підтримку такого створення. 

У додатку Мрія використовується освітній та пізнавальний контент, 

переданий технічному адміністратору Порталу Дія для безоплатного 

некомерційного розміщення відповідно до визначених Положенням про 

функціонування освітнього мобільного додатка “Мрія”, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2024 р. № 177, 

основних завдань і функціональних можливостей додатка Мрія. 
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Технічний адміністратор Порталу Дія укладає згідно із 

законодавством договір із суб’єктом господарювання щодо умов 

використання та поширення освітнього та пізнавального контенту, яким, 

зокрема, визначаються умови використання об’єктів права інтелектуальної 

власності, які містять освітній та пізнавальний контент. 

У додатку Мрія також опубліковується освітній контент, розміщений 

та оприлюднений на вебплатформі дистанційного навчання “Всеукраїнська 

школа онлайн” та/або власником якого є мала академія наук учнівської 

молоді, правомірно розміщений на інших веб-ресурсах у вільному доступі 

за публічною ліцензією, яка надає дозвіл на їх вільне використання та 

поширення, або матеріали, які перейшли в суспільне використання, 

опублікування, яких не суперечить вимогам Закону України “Про 

авторське право і суміжні права” та іншим законам України, відповідно до 

визначених Положенням про функціонування освітнього мобільного 

додатка “Мрія”, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 

16 лютого 2024 р. № 177, основних завдань і функціональних можливостей 

додатка Мрія. 

7. Перевірка контенту здійснюється в порядку, встановленому 

технічним адміністратором Порталу Дія за погодженням із власником 

(держателем) Порталу Дія. 

8. За бажанням суб’єктів господарювання та у визначеному ними 

порядку учням можуть надаватися бонуси, призи, премії у зв’язку з 

використанням Мрія-ID або на інших умовах, визначених такими 

суб’єктами господарювання. 

У такому разі суб’єкти господарювання виступають податковими 

агентами. 

Для забезпечення ознайомлення користувачів додатка Мрія з 

бонусами, призами, преміями у зв’язку з використанням Мрія-ID або на 

інших умовах, визначених суб’єктами господарювання, технічним 

адміністратором Порталу Дія здійснюється оприлюднення та оновлення у 

додатку Мрія переліку суб’єктів господарювання, які підключені до 

додатка Мрія (далі — перелік партнерів). 

Форма переліку партнерів та перелік відомостей, що включаються до 

нього, затверджуються МОН разом з Мінцифри. 

9. Для включення до переліку партнерів суб’єкти господарювання 

повинні відповідати критеріям відбору, визначеним МОН разом з 

Мінцифри (далі — критерії відбору). 

До переліку партнерів не можуть бути включені суб’єкти 

господарювання: 

які провадять господарську діяльність на тимчасово окупованих 

Російською Федерацією територіях України та територіях активних 
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бойових дій, включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) 

бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, 

затвердженого Мінреінтеграції, та для яких не визначена дата завершення 

бойових дій або тимчасової окупації; 

які провадять господарську діяльність на території Російської 

Федерації та Республіки Білорусь та/або які входять до митних та воєнних 

союзів з такими державами; 

які віднесені до юридичних або фізичних осіб, до яких застосовуються 

спеціальні економічні та інші обмежувальні заходи (санкції), відповідними 

рішеннями Ради національної безпеки і оборони України, введеними в дію 

указами Президента України щодо застосування персональних 

(спеціальних) економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) 

відповідно до Закону України “Про санкції”; 

щодо яких порушено справи про банкрутство та яких визнано 

банкрутами, та/або які перебувають на стадії реорганізації, ліквідації; 

які є фінансовими установами, інвестиційними фондами, 

недержавними пенсійними фондами, професійними учасниками ринків 

капіталу та організованих товарних ринків; 

які здійснюють виробництво та/або реалізацію зброї, алкогольних 

напоїв, тютюнових виробів, обмін іноземної валюти; 

кінцевими бенефіціарними власниками яких є громадяни держави, що 

здійснює збройну агресію проти України (крім громадян такої держави, 

яким надано статус учасника бойових дій після 14 квітня 2014 р.), та/або 

особи, місцем постійного проживання (перебування, реєстрації) яких є 

держава, що здійснює збройну агресію проти України; 

у відкритих джерелах та реєстрах стосовно яких наявні 

факти/інформація щодо негативної ділової репутації, зокрема факти 

приховування інформації; 

які провадять господарську діяльність менше двох років. 

10. Відбір суб’єктів господарювання для включення їх до переліку 

партнерів здійснює Комісія з питань проведення відбору суб’єктів 

господарювання, які виявили намір підключитися до додатка Мрія (далі — 

Комісія). Порядок функціонування, склад, форма роботи Комісії та 

порядок прийняття нею рішень затверджуються МОН разом з Мінцифри. 

Члени Комісії беруть участь в її роботі безоплатно, на громадських 

засадах. 

11. Для включення до переліку партнерів суб’єкти господарювання 

подають до Комісії електронну заяву, яка розміщується на веб-сторінці 

додатка Мрія та/або сторінках власника (держателя) додатка Мрія в 

соціальних мережах. 
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Заява повинна містити назву суб’єкта господарювання, а також може 

містити його торговельну марку, комерційне найменування для 

розміщення у переліку партнерів. 

12. За результатами розгляду електронних заяв Комісія приймає 

рішення про включення, відмову у включенні суб’єктів господарювання до 

переліку партнерів або виключення з нього. 

Рішення про включення суб’єкта господарювання до переліку 

партнерів приймається у разі його відповідності критеріям відбору. 

Рішення про відмову у включенні суб’єкта господарювання до 

переліку партнерів приймається у разі його невідповідності хоча б одному 

з критеріїв відбору. 

Рішення Комісії затверджується наказом МОН за погодженням з 

Мінцифри. 

13. У разі зміни даних, що містяться в електронній заяві, партнер 

протягом місяця з дати такої зміни повідомляє Комісії шляхом подання 

заяви у порядку, визначеному пунктом 11 цього Порядку. 

14. Партнери не можуть надавати інші бонуси, призи, премії у зв’язку 

з використанням Мрія-ID або на інших умовах, визначених ними, ніж ті, 

про які було зазначено в електронній заяві. 

15. Партнери, включені до переліку партнерів, подають до Комісії 

щомісяця до 10 числа наступного місяця звіт про дотримання критеріїв 

відбору. 

Звіт про дотримання критеріїв відбору подається у порядку, 

визначеному МОН разом з Мінцифри. 

Комісія за результатами розгляду звіту на своєму засіданні у разі 

виявлення невідповідності партнера критеріям відбору приймає рішення 

про його виключення з переліку партнерів. 

16. Партнер може бути виключений з переліку партнерів за його 

заявою, поданою до Комісії у порядку, визначеному МОН разом з 

Мінцифри. 

У разі отримання з відкритих джерел, від МОН, користувачів, 

правоохоронних органів або від інших суб’єктів інформації про порушення 

партнером критеріїв відбору Комісія невідкладно скликає засідання, на 

якому розглядає питання про виключення партнера з переліку партнерів. 

17. Інформація про рішення Комісії щодо включення суб’єктів 

господарювання до переліку партнерів або виключення з нього 

надсилається технічному адміністратору Порталу Дія та оприлюднюється 

на веб-сторінках власника (держателя) додатка Мрія, додатка Мрія та/або 

їх сторінках в соціальних мережах, офіційному веб-сайті МОН. 
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18. Технічний адміністратор Порталу Дія здійснює: 

оприлюднення та оновлення переліку партнерів у додатку Мрія для 

забезпечення ознайомлення користувачів; 

підключення суб’єктів господарювання до додатка Мрія або їх 

відключення. 

_____________________



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 8 листопада 2024 р. № 1278 

ЗМІНИ,  

що вносяться до Положення про функціонування  

освітнього мобільного додатка “Мрія” 

1. У підпункті 12 пункту 6 слова “знижки на товари, послуги,” 

виключити. 

2. В абзаці першому пункту 21 слова “та наповнення його контентом” 

виключити. 

3. В абзаці другому пункту 27 слова “знижки на товари, послуги,” 

виключити. 

4. Пункт 33 виключити. 

_____________________



ДОДАТОК 

до постанови Кабінету Міністрів України 

від 8 листопада 2024 р. № 1278 

 

ЗОБРАЖЕННЯ 

торговельної марки 

 

 

_____________________ 


